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VERGİ SİRKÜLERi
NO: 2024-08 10 ŞUBAT 2024

KONU: KATMA DEĞER VERGİSİ GENEL UYGULAMA TEBLİĞİNDE DEĞİŞİKLİK 
YAPILMASINA DAİR TEBLİĞ (SERİ NO: 50) RESMİ GAZETE’DE YAYINLANMIŞTIR

Katma Değer Vergisi (KDV) Genel Uygulama Tebliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ 
(Seri No: 50) 10.02.2024 tarih ve 32456 sayılı Resmi Gazete’de Yayınlanmıştır.

•	 1 Mart 2024 tarihi itibariyle KDV tevkifat sınırı 2.000 TL’ den, işlemin yapıldığı yıla ilişkin olarak 
213 sayılı Vergi Usul Kanununun 232 nci maddesine göre belirlenen fatura düzenleme 
sınırını olarak değiştirilmiştir.

•	 Bununla birlikte kısmi tevkifat uygulamasında tevkifat sınırı 1 Mart 2024 tarihinden geçerli 
olmak üzere fatura düzenleme sınırı olarak belirlenmiştir. Yani bu tarihten sonra yapılan ve 
2024 yılı için KDV dahil 6.900 TL’yi aşmayan işlemlerde KDV tevkifatı uygulanmayacaktır.

•	 3065 sayılı Kanunun 29 uncu maddesinde Hazine ve Maliye Bakanlığına verilen yetki 
çerçevesinde vergi kesintisi yapmakla sorumlu tutulanlar tarafından tevkif edilen KDV’nin 
2 No.lu KDV Beyannamesiyle süresinde beyan edilerek süresinde ödenmesi halinde 
aynı döneme ilişkin 1 No.lu KDV Beyannamesinde indirim konusu yapılmasına imkan 
sağlanmıştır. Ancak bu imkandan yararlanılabilmesi için tevkifatın yapıldığı döneme 
ilişkin 2 No.lu KDV Beyannamesinin aynı dönem ilişkin 1 No.lu KDV Beyannamesinden 
önce verilmiş olması gerekir.

•	 7491 Sayılı Kanun değişikliğine uygun şekilde KDV2 Beyannamesiyle beyan edilen KDV 
tevkifatının indirimi bu verginin ödenmesiyle mümkün olacağından mahsup ve ödeme 
durumuna ilişkin örnekler verilmiştir.
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